



## ERRATA DO EDITAL

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 002/2025  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 057/2025

OBJETO: Câmara Municipal de Cabo Frio, por intermédio da sua Agente de Contratação, torna pública a presente ERRATA do Pregão Eletrônico SRP nº 002/2025, publicado em 10 de abril de 2025, cujo objeto é Aquisição de água mineral, garrafa de 1 litro e galão de 20 litros, café, açúcar saco de 1kg e sachê, e adoçante líquido, a fim de atender às necessidades da instituição, garantindo qualidade, eficiência e economicidade no fornecimento desses produtos, informando o que segue:

### I – DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

Item 2.1.1 A presente licitação terá como critério de adjudicação o MENOR PREÇO UNITÁRIO, conforme tabela “**2.5. Do Quadro Descritivo, Quantitativos e valores estimados**”, constante neste instrumento.

- Item 1 - Água Mineral Galão de 20 litros– Quantidade: 4.800

LEIA-SE:

Item 2.1.1

Item 1 - Água Mineral Galão de 20 litros– Quantidade: 480

ONDE SE LÊ:

Item 2.1.1 A presente licitação terá como critério de adjudicação o MENOR PREÇO UNITÁRIO, conforme tabela “**2.5. Do Quadro Descritivo, Quantitativos e valores estimados**”, constante neste instrumento.

- Item 3 - Água Mineral Garrafa de 510ml, sem gás – Quantidade: 480

LEIA-SE:

Item 2.1.1 A presente licitação terá como critério de adjudicação o MENOR PREÇO UNITÁRIO, conforme tabela “**2.5. Do Quadro Descritivo, Quantitativos e valores estimados**”, constante neste instrumento.

Item 3 - Água Mineral Garrafa de 510ml, sem gás – Quantidade: 4.800

### II – DO TERMO DE REFERÊNCIA

ANEXO I - PLANILHA QUANTITATIVO

ONDE SE LÊ:

- Item 1 - Água Mineral Galão de 20 litros– Quantidade: 4.800

LEIA-SE:

Item 1 - Água Mineral Galão de 20 litros– Quantidade: 480

ONDE SE LÊ:

- Item 3 - Água Mineral Garrafa de 510ml, sem gás – Quantidade: 480

LEIA-SE:

Item 3 - Água Mineral Garrafa de 510ml, sem gás – Quantidade: 4.800



*ESTADO DO RIO DE JANEIRO*  
**CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO**

As demais condições e exigências do edital permanecem inalteradas.

Por força do disposto no art. 54, § 3º da Lei nº 14.133/2021, fica mantida a data da sessão pública do certame para o dia 30/04/2025, às 09:00h, no sistema eletrônico Licitanet, de forma a garantir a ampla publicidade e a isonomia entre os licitantes.

Cabo Frio, 17/04/2025